

POLET

Leto XV. — Štev. 19

Ljubljana, 10. maja 1959

BRZOJAVKA MARŠALU TITU

Trg revolucije se je znova napolnil ob 18. uri, ko je bila na sporedu podelitev nagrad. Med že prej omenjenimi političnimi funkcionarji smo videli tudi člana ZIS dr. Marjana Breclja, večtisočglava množica pa je pozdravila zmagovite ekipe današnjega pohoda.

Po fanfari godbe JLA je pozdravil navzoče predsednik GO ZB Slovenije tov. Janko Rudolf, za njim pa je spregovoril predsednik OLO Beograd Djurica Jojkić, Pokal OLO Ljubljana je podelil zmagoviti beograjski reprezentanci tov. dr. Marjan Dermastio, vse ostale nagrade pa je razdelil narodni heroj tov. Franc Stadler-Pepe. Gledalci so po-

novno dali navdušeno priznanje najboljšim ekipam. Po končani slovesnosti pa je član CK ZKS tov. Mitja Ribičič prebral pozdravno brzojavko maršalu Titu, ki so mu jo poslali udeleženci pohoda in borbene Ljubljane.

Kip ilegalca si je letos priborila moška ekipa ZB Danilo Kumar iz Ljubljane. Tekmovalci so si v borbi za naslov najpoztivovalnejše ekipe pričeli nabirati točke že takoj v začetku pohoda in so zato tudi prejeli to pomembno trofejo.

(Nadaljevanje na 8. strani)

5 milijonov za telesno vzgojo

Izvršni svet ljudske republike Slovenije je na zadnji seji namenil republiški komisiji za telesno kulturo 5 milijonov dinarjev, ki bodo služili za gradnjo ljudskih telesno-vzgojnih objektov, za množično telesno vzgojo in stroške republiškega zbirnega štaba.

Ta vsota bo izdatno podprla široko zasnovano akcijo za izgradnjo preprostih telesnovzgojnih igrišč po vsej Sloveniji. Mimo tega pa je to najlepši zglede za vse tiste, ki jim mora biti na skrbi zdrava in vsej skupnosti koristna vzgoja naše mladine.

Lep uspeh naših judoistov

Na Dunaju je bilo te dni evropsko prvenstvo v judo. Naš predstavnik Mastela je v lahki kategoriji najprej premagal Jeremčaka (Poljska), nato pa v četrtfinalu Madžara Dzebnara. V srednji kategoriji je Sijan najprej porazil Neusela (Vzhodna Nemčija), v četrtfinalu pa Engela (Svica). V teški kategoriji je Vukmanović odpravil Körnarja (Avstrija), izgubil pa je proti Nizozemcu Gesinku. V polfinalu je Mastela porazil Cilkea (Vzhodna Nemčija), medtem pa je Sijan v polfinalu izgubil od Nizozemca Esinka. Najlepši uspeh je dosegel naš predstavnik Mladen Mastela, ki je izgubil šele v finalu borbo z Bontejem.

CHARLES DUMAS 213 m V VIŠINO

V kalifornijskem mestu Fresno je znani ameriški atlet Charles Dumas skočil v višino 213 cm, kar je zelo blizu svetovnega rekorda. Na istem mitingu je sprinter Ray Norton izenačil svetovni rekord v teku na 100 y s časom 9,3. Drugo mesto je zasedel olimpijski zmagovalc Morrow v času 9,4. Izkazal se je tudi Howard v teku na 400 m z ovirami v času 50,8. Long je zalučal kroglo 19,03 m, Willy pa je skočil v daljino 7,73.

V četrtfinalu tekmovanja za Davisov pokal vodi v Madridu Španija pred Švice 3:0.

Košarkarice Slavije iz Sofije so v prvi finalni tekmi za pokal evropskih prvakinj na domačih tleh premagale ekipo moskovskega Dinama s 63:40.



(Nadaljevanje na 2. strani)

VOZNI LISTEK LJUBLJANA-MILANO-BASEL

Na naši tretji strani berite izvirno reportažo, ki jo je napisal naš novinar Vlado Žlajpah s potovanja po Italiji in Švici.

Borbenost, požrtvovalnost, tovarištvo!

Spet dokazi revolucionarne predanosti * Od 11-letnega pionirja do osivelih 70-letnikov * Beograd komaj zmagal * Kip „legalca“ za ZB-Danile Kumar, Ljubljana

Ljubljana, 10. maja. Tretjič po vrsti je bil danes organiziran partizanski pohod »Ob žici okupirane Ljubljane« in lahko rečemo, da ta velika politično-sportna manifestacija zavzema vedno širši krog udeležencev, vsepovsod med našim prebivalstvom pa vzbuja veliko zanimanje. Ko so se lani nastopajoči razhajali, so dali obljubo, da bodo čez leto dni spet na startu. Mnogi so to obljubo držali, še več pa smo našli novih ekip in tekmovalcev, ki so šli na pohod z veliko borbenostjo, kljubovali vsem naporom in pri tem pokazali neizmerno požrtvovalnost ter tovarištvo.

Uvod v današnje slavje je bilo včerajšnje odkritje spomenikov na Celovski in Tržaški cesti. V Šiški, kjer je odkril spomenik narodni heroj tov. France Stadler-Pepe, se je zbrala velika množica članov organizacije ZB in drugih ljudi, nič manjša udeležba pa ni bila na Tržaški cesti, kjer je odkril spomenik član CK ZKS tov. Mitja Ribičič. Že zvečer smo videli prihajati v Ljubljano skupine iz raznih krajev Slovenije in to je ustvarilo v prestolnici republike, ki je slavila Dan zmage, živahno vrvenje ter slavnostno razpoloženje. Ko pa smo danes v informacijski pisarni zahtevali podatke o udeležbi, smo zvedeli, da se je prijavilo na start okrog 1100 ekip z blizu 6000 tekmovalci.

Na častni tribuni na Trgu revolucije smo med desetisočglavo množico opazili tudi visoke politične funkcionarje predsednika ljudske skupščine LRS tov. Miha Marinka, člana CK ZKS Matijo Mačka, sekretarja OK ZKS Beograd Antunovića, predsednika OLO Beograd Jojkića, predsednika OLO Ljubljana tov. Dermastio, generala Vujovića, generala Lokovska, Bojana Polaka in še ostale predstavnike družbenih organizacij in naše oblasti.

II. zvezna nogometna liga

Prva zmaga na novem stadionu

čez najtežjo oviro — Mozetič ubranil enajstmetrovko

Današnje kolo II. zvezne nogometne lige je bilo pomembno predvsem za spodnji del tabele, saj je bila tekma med našim predstavnikom Odredom in enajstoric iz Borova skorajda odločilna, kdo bo moral oditi v nižjerazredno tekmovanje. Moramo priznati, da tako dobrega izida nismo pričakovali. V ostalih tekmah je bilo precej presenečenja, med katerimi so gotovo največja: visok poraz Zagreba v tekmi z lokalnim rivalom Lokomotivo. Tudi dokaj visoka zmaga Proleterja nad Splitom ni bila ravno pričakovana. Sloboda je dobila nadaljnji dve točki in z veliko verjetnostjo lahko trdimo, da je vprašanje prvaka že rešeno.

Rezultati današnjega kola so bile: Sloboda : Šibenik 4:1, Odred : Borovo 4:0, Zagreb : Lokomotiva 0:6, Trešnjevka : Borac 2:0, Proleter : Split 3:1.

Odred : Borovo 4:0 (1:0)

Ljubljana, 10. maja. Na novo urejenem stadionu Odreda za Bežigradom se je danes zbralo kakih 5000 gledalcev, ki so bili pred tekmo vsi nervozni, saj je bil izid za ljubljansko enajstoročno zares življenjskega pomena. Podobno je bilo tudi pri igralcih, ki pred prvimi sodnikovim žvižgom niso bili nič kaj zgovorni. Povprašali smo trenerja Kokotovića, če je optimist pred tem odločilnim srečanjem, pa nam je dejal, da bo borba najbrž precej težka. Limo je zagrizeno zatrdil, da je pač treba zmagati za vsako ceno. Že teh nekaj kratkih razgovorov nam je bilo v dokaz, da so nogometaši Odreda pripravljeno žrtvovati zadnji delček svojih sposobnosti in moči, da bi osvojili ti dve odločilni točki.

V takem razpoloženju sta pritekli na odlično travnato igrišče obe moštvi v naslednjih postavah:

Odred : Mozetič, Medved, Pirc, Gruden, Berginc, Limo, Virant, Velkavrh, Hočevar, Oblak, Plastič.

Borovo : Sakić, Dokonal, Florić, Solić, Becin, Stamenković, Reseli (Fišer), Bašić, Gotal, Gamiršek, Norković.

Sodnik: Kordić iz Tuzle — stranska Sušnik in Janežič iz Ljubljane. Strelci: v 22. minuti Oblak 1:0, v 49. min. Virant 2:0, v 50. min. Hočevar 3:0, v 74. min. Oblak 4:0.

Tekma se je pričela v nervoznem vzdušju, ki je vladalo že pred tekmo. Obe moštvi sta se zavedali, da morata doseči zmago,

če hočeta še nadaje konkurirati za drugoligaško družbo. V prvih minutah je desno krilo gostov nekajkrat nevarno ušlo, vendar do nevarnejših položajev pred našimi vrati ni prišlo. Hitreje so se znašli napadalci Odreda, ki so v 4. minuti prvič napadli vrata Borova. Strel Oblaka, ki je šel mimo leve vratnice, je spremljal globok vdih vseh gledalcev. Na nasprotni strani imata Pirc in Medved polne roke dela, saj se napadi prenašajo z veliko hitrostjo od enega do drugega vratarja. Lepo priložnost je imel v 12. minuti spet Oblak, ko je po akciji vsega Odredovega napada streljal mimo vrat. Značilno je, da vratarja prvih 15 minut nista imela nobenega dela. To je prav gotovo rezultat nervozne igre obeh napadalnih petork. Čeprav je v začetku Odred močneje napadal, so imeli pobudo v sredini igrišča gostje, saj so boljše startali in so bile žoge običajno njihov plen. Prvi kritični trenutek pred Odredovimi vrati smo doživeli v 18. minuti, ko je ostro streljano žogo s krila sprejel Berginc in je z močnim udarcem poslal točno v smeri Mozetičevih vrat, vendar je žoga k sreči odšla kakih 30 cm nad vratnico.

22. minuta pomeni začetek prepoveda Odredove enajstoročne. Začelo se je pri Medvedu, nakar je dobil žogo Virant, ki je odlično ušel po krilu in podal ostro žogo pred vrata Borovega. Vratar je slabo posredoval in Oblaku tokrat ni bilo težko iz neposredne bližine poriniti okroglo usnje v mrežo. Gledalci so začeli še bolj vzpodbujati rdeče-



Franjo Mihalič je bil tudi danes od številnih gledalcev toplo pozdravljen

